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NÁZEV CHEMICKÉ LÁTKY - CHEMICKÉHO PŘÍPRAVKU 

NYCOLUBE 127 CLP BIO 

Olej čistící, mazací a konzervační pro zbraně 

  

Číslo katalogového listu 

C/VZ-1.1/4.6 

Kvalifikovaný produkt: NYCOLUBE 127 CLP BIO kanystr 5 l 

Výrobce: NYCO France 

Normativní dokument: 

 

Charakteristika: 

NYCOLUBE 127 CLP BIO je vysoce penetrační kapalina pracující při teplotách od -54 °C do +15 °C, na bázi 

syntetických biologicky odbouratelných olejů a obsahující přísady proti korozi a opotřebení. Má vynikající 

vlastnosti vytěsňující vodu, vysoký bod vzplanutí a velmi nízký zápach. 

NYCOLUBE 127 CLP BIO je formulován s vysokým obsahem obnovitelného a biologického materiálu. 

Neobsahuje žádná rozpouštědla. Jeho základní kapaliny jsou snadno biologicky odbouratelné. 

 

Technické požadavky: Ukazatel kvality: Zkušební předpis: 

   

Vzhled kapalina vizuálně 

Barva hnědá ČOS 801001 

Bod vzplanutí (°C), min. 

Bod tání/tuhnutí (°C) 

Relativní hustota při 20 °C (kg.m-3) 

Kinematická viskozita při 100 ºC (mm2/s) 

Kinematická viskozita při 40 ºC (mm2/s) 

Kinematická viskozita při -40 ºC (mm2/s) 

Obsah bio složky (%) 

Opotřebí ocel na ocel (mm) 

Index opotřebení (daN) 

Zatížení do svaru (kg) 

Odolnost proti slanému postřiku, 100 h při 35 °C 

Korozivní test 168 h při 55 °C, hmotnostní úbytek: 

zinek, hliník, mosaz, ocel, měď, hořčík, kadmium (mg/cm2) 
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Určení a příklady použití: 

NYCOLUBE 127 CLP BIO se používá na čištění, mazání a konzervaci zbraní malého i velkého kalibru obecně 

namontovaných na pozemních vozidlech nebo stíhacích letadlech. 

 

Specifikace: 

NYCOLUBE 127 CLP BIO je schválen pro MIL-PRF-63460 G 

NYCOLUBE 127 CLP BIO odpovídá BT-PS-661 A (Belgie) 

NYCOLUBE 127 CLP BIO je ekvivalentem k DCSEA 501/A 

 

Podmínky skladování: 

Výrobek musí být skladován v originálním balení, v chladných, suchých, dobře větratelných skladech, při teplotě 

+5 °C až +25 C, teplota nesmí přesáhnout 60 C. Výrobek je stabilní při pokojové teplotě a při používání za 

běžných podmínek. Používejte vhodný ochranný oděv. Osobní ochranné pomůcky. Nejezte, nepijte a nekuřte při 

používání. Ihned po manipulaci a znovu před odchodem z pracoviště si vždy umyjte ruce. Zabraňte rozlití 

výrobku, aby nedošlo k náhodnému uklouznutí. Kontaminovaný oděv před opětovným použitím vyperte. 

Označení obalů musí obsahovat název kvalifikovaného produktu, název výrobce, datum výroby (případně i 



datum plnění obalu), číslo výrobní šarže, číslo kupní smlouvy, údaje o hmotnosti nebo objemu výrobku, datum 

kontroly kvality a bezpečnostní označení: 

Výstražné symboly nebezpečnosti podle CLP (nařízení ES č. 1272/2008): 

                                                                                                                                                                   GHS08 

 
 

Signální slovo: Nebezpečí 

Standardní pokyny pro bezpečné zacházení (podle CLP - nařízení ES č. 1272/2008):  

  

P301 + P310 + P331 PŘI POŽITÍ: Okamžitě volejte lékaře, TOXIKOLOGICKÉ 

INFORMAČNÍ STŘEDISKO. NEVYVOLÁVEJTE zvracení 

P405 Skladujte uzamčené 

  
 

Ochrana zdraví člověka a životního prostředí: 

NYCOLUBE 127 CLP BIO je směs, která neobsahuje žádné látky, které jsou hodnoceny jako PBT nebo vPvB. 

Tento produkt neobsahuje žádnou látku přítomnou v koncentraci rovné nebo vyšší než 0,1 % hmotnostního, 

zahrnutou v seznamu sestaveném v souladu s článkem 59, odstavec 1 nařízení REACH, kvůli svým vlastnostem 

narušujícím endokrinní systém, ani látku je známo, že má vlastnosti narušující endokrinní systém v souladu s 

kritérii stanovenými v nařízení Komise v přenesené pravomoci (EU) 2017/2100 nebo nařízení Komise 2018/605. 

Specifická rizikovost je podle CLP (nařízení ES č. 1272/2008) klasifikována: 

 Třída 

nebezpečnosti                        

a kategorie  

Standardní věta 

o nebezpečnosti  

 

Asp. Tox. 1 H304 Nebezpečný při vdechnutí 

   

Při práci je zakázáno jíst, pít, kouřit a manipulovat s otevřeným ohněm a zdroji vznícení. Výpary nevdechujte. 

Dbejte zejména na dobré větrání. Toho lze dosáhnout pouze místním odsáváním nebo účinným celkovým 

větráním. Zabraňte kontaktu s kůží a očima. Používejte osobní ochranné prostředky (rukavice, brýle s bočními 

kryty, ochranný oblek). Je třeba omezovat expozice životního prostředí – dobře uzavírat obaly po skončení 

práce, zakrývat obaly během práce, očistit obaly od znečištění během práce, stabilně ukládat obaly, zamezit 

převrácení nezajištěného obalu. 

Likvidace odpadů: 

podle zákona o odpadech č. 185/2001 Sb. je   NYCOLUBE 127 CLP BIO zařazen v Katalogu odpadů do 

kategorie odpadu „N“, kódové číslo odpadu podle Evropského katalogu odpadů (EWC) nelze určit, neboť závisí 

na použití. Použitý, řádně vyprázdněný obal odevzdejte na sběrné místo obalových odpadů.  

Výstrahy:  

Při styku s očima několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud 

je zle vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Vyhledejte lékařskou pomoc (pokud možno ukažte lékaři 

etiketu výrobku). Nepříznivými účinky může být podráždění očí. 

Při vdechnutí přeneste postiženého na čerstvý vzduch a ponechte jej v klidu v poloze usnadňující dýchání. 

Vyhledejte lékařskou pomoc (pokud možno ukažte lékaři etiketu výrobku). Nepříznivé účinky: ve vysokých 

koncentracích mohou výpary dráždit dýchací cesty. 

Zasažené části pokožky omyjte velkým množstvím mýdla a vody. Vyhledejte lékařskou pomoc (pokud možno 

ukažte lékaři etiketu výrobku). Opakovaná expozice může způsobit vysušení nebo popraskání kůže, podráždění 

(svědění, zarudnutí, puchýře). 

Při požití vypláchněte ústa. NEVYVOLÁVEJTE zvracení. Vyhledejte lékařskou pomoc (pokud možno ukažte 

lékaři etiketu výrobku). Možné podráždění sliznic a zažívacího ústrojí, nevolnost a zvracení. 



 

Necítíte-li se dobře vyhledejte lékařskou pomoc. 

Zabraňte rozšíření rozlitého materiálu a kontaminaci půdy, a jeho úniku do vodních toků, odpadů a kanalizace. 

Jestliže výrobek způsobil znečištění životního prostředí (kanalizace, vodní toky, zemina nebo vzduch), 

informujte úřady. Nevylévejte do povrchových ani odpadních vod. Rozlitou látku zachycujte pomocí hrází nebo 

sorbentů a zabraňte jejímu dalšímu šíření a vylití do odpadních vod nebo vodních toků. Nechte vstřebat do 

inertního sorbentu (např. písku, pilin, univerzálního pojiva nebo silikagelu). 

Vhodnými hasicími prostředky jsou vodní mlha, pěna, suchý prášek nebo oxid uhličitý. Nevhodným hasivem je 

voda. 

 

Telefonní čísla pro naléhavé situace: 

Toxikologické informační středisko, 

Klinika pracovního lékařství VFN a 1. LF UK, 

Na Bojišti 1, 120 00 Praha 2 

Tel. pro ČR (24 h denně): 

224 919 293, 224 915 402, a jen při poruše tel. 725 103 658 (jinak na tomto telefonu nemusí být toxikolog!) 

TRINS (Transportní informační a nehodový systém) tel. +420 476 709 826 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                          Poslední revize: 11/2024 


